

## Nachträge und Berichtigungen.

---

- |   |   |
|---|---|
| <p>In Reg. 2153, Zeile 6 lies ‚Schrann‘ statt ‚schrann‘.</p> <p>» » 2286, » 4 ist nach ‚behabt hat‘ der Beistrich zu tilgen.</p> <p>» » 2385, » 3 ist bei ‚seins‘ zu ergänzen die Note: ‚So! Der Name des Schuldners fehlt.‘</p> <p>» » 2389, » 8 ist nach ‚gelost hat‘ der Beistrich zu tilgen.</p> <p>» » 2524, » 2 ist nach ‚hausfraw‘ zu ergänzen ‚des‘.</p> <p>» » 2535, » 11 ist bei ‚iudicium‘ zu ergänzen die Note: ‚Vgl. auch Reg. 2579.‘</p> <p>» » 2541, » 5 fehlt nach ‚dem‘ die Anmerkung: ‚So!‘</p> <p>» » 2579, » 11 ist bei ‚iudicium‘ zu ergänzen die Note: ‚Vgl. auch Reg. 2535.‘</p> <p>» » 2579, Anmerkung 2 lies ‚Meister‘ statt ‚Maister‘.</p> <p>» » 2617, » 8 fehlt nach ‚frawn‘ die Anmerkung: ‚So!‘</p> <p>» » 2625, » 7 lies ‚Kellermaister‘ statt ‚kellermaister‘.</p> <p>» » 2653, » 11 ist nach ‚feria<sup>24</sup>‘ der Zusatz ‚I<sup>24</sup>‘ zu tilgen.</p> <p>» » 2671, » 2 lies ‚Hainburkch‘ statt ‚Hamburkch‘.</p> | <p>In Reg. 2713, Zeile 2 lies ‚des‘ statt ‚das‘.</p> <p>» » 2715, » 2 lies ‚Ychel‘ statt ‚Vchel‘.</p> <p>» » 2721, » 7 lies ‚paucker‘ statt ‚Paucker‘.</p> <p>» » 2745, » 10 ist nach ‚behabt hat‘ der Beistrich zu tilgen.</p> <p>» » 2761, » 6 lies ‚Fleyschpenkchen‘ statt ‚fleyschpenkchen‘.</p> <p>» » 2805, » 10 ist nach ‚gerichtsbriefs sag‘ zu ergänzen ‚behabt hat‘ mit der Note: ‚In der Vorlage ausgelassen.‘</p> <p>» » 2826, » 7 lies ‚in der stat puch‘ statt ‚statpuch‘.</p> <p>» » 2836, » 5 und in Reg. 2837, Zeile 5 lies ‚Verber‘ statt ‚verber‘.</p> <p>» » 2862, » 4 lies ‚Linsesser‘ statt ‚Hinsesser‘.</p> <p>» » 2888, » 7 ist der Beistrich nach ‚geerbet ist‘ zu tilgen.</p> <p>» » 2979, Anmerkung 4 und in Reg. 2980, Anmerkung 1 lies ‚Lxxxij<sup>mo</sup>‘ statt ‚Lxxxiij<sup>mo</sup>‘.</p> <p>Im Personen- und Ortsregister S. 182, Spalte I lies ‚Ebenfurt‘ statt ‚. . . enfurt‘.</p> <p>Im Personen- und Ortsregister S. 195, Spalte I ist zu ergänzen: ‚Judenrichter 2957, 2958‘.</p> |
|---|---|
-